
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Асирски Католикос-Патријарх Мар Ава III: „Велико
зло чини безбожна власт, која је замислила
да уништи Цркву Божију у Украјини“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 31.10.2023. „Са великом тугом се присећамо горких догађаја
и неправде почињене према канонској Украјинској Православној Цркви“, рекао је Католикос-
Патријарх Асирске Цркве Истока Мар Ава III на састанку са Његовом Светошћу Патријархом
московским и целе Русије Кирилом 31. октобра 2023. године. „Били смо веома тужни када смо
сазнали да су њени јерарси осуђени и затварани, а њене цркве затваране и заробљаване од
стране расколника. А тек недавно смо сазнали да власти ове земље желе да усвоје законе који
забрањују делатност Украјинске Православне Цркве због њене вековне везе са Московском
Патријаршијом“. 

„Велико зло чини безбожна власт, која је замислила да уништи Цркву Божију у Украјини “,
нагласио је Предстојатељ Асирске Цркве Истока. Његова Светост Католикос-Патријарх
најоштрије је осудио „ове нељудске поступке, којима се крше међународни закони, гази слобода
вероисповести и слобода савести свих људи“. 



Он је такође изразио уверење да је „одговорност УН да надгледа ситуацију и штити права свих
синова Цркве у Украјини, како се не би нарушила њихова права као правих хришћанских
верника“. 

„У нашим молитвама молимо се за милост Божију, да Господ Бог сачува Своју праву Цркву у тој
земљи од руку рушитеља и подмуклих планова расколника, који деле Цркву Божију, и да
успостави мир, спокој, нужан ред и законитост у овој ситуацији“, истакао је Католикос-Патријарх
Мар Ава III. 

Обраћајући се Патријарху Кирилу, рекао је: „Молимо се Богу за Вашу Светост, јер знамо какву
велику тугу доживљавате Ви лично и цела Руска Православна Црква поводом ове ситуације.
Молимо се Господу и Спаситељу нашем Исусу Христу да окрепи Вас, епископе, свештенство и
истинске верујуће мирјане, који страдају у овој тешкој ситуацији.“ Његова Светост Католикос-
Патријарх Мар Ава III такође је истакао да Господ дарује благослове свима које осуђују и прогоне
ради Његовог светог имена. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90949/
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